

अल्पसंख्यांक मुलींचे वसतिगृह
डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषी विद्यापीठ, अकोला

विद्यार्थीनींकरीता वसतिगृह प्रवेशाबाबत अर्जाचा नमुना

येथे फोटो
चिकटवण्यात यावा

प्रति,

वसतिगृह अधीक्षिका,
अल्पसंख्यांक मुलींचे वसतिगृह
डॉ. पंजाबराव देशमुख कृषी विद्यापीठ, अकोला

महोदया,

मी आपल्या वसतिगृहात प्रवेश मिळवू इच्छिते, प्रवेश अर्जामध्ये दिलेला तपशील माझ्या माहितीनुसार दिला आहे. मला वसतिगृहात प्रवेश मिळाल्यानंतर मी सोबत जोडलेल्या वसतिगृह नियमावलीचे (शिस्त, वसतिगृह अभ्यासातील प्रगती इत्यादी) कसोशीने पालन करीन असे आश्वासन देते. प्रवेश पत्रिकेत दिलेली माहिती चुकीची असल्यास अगर गैरशिस्त वागणूक आढळून आल्यास मला केव्हाही वसतिगृहातून काढून टाकण्यात येईल याची मला जाणीव आहे.

आपली विश्वासु

दिनांक:

(अर्जदार विद्यार्थीनीची सही)

****अर्जदाराने भरावयाची माहिती****

१	विद्यार्थीनीचे पूर्ण नाव	
२	विद्यार्थीनीचे वडिलांचे पूर्ण नाव	
३	विद्यार्थीनीची जन्मतारीख (अर्जाचे दिनांक वय वर्षे नमुद करावे)(वयोमर्यादा 16 ते 25 निश्चित करण्यात आलेली आहे.	
४	विद्यार्थीनीची जात प्रवर्ग/पोटजात	
५	महाराष्ट्र राज्याचे रहिवाशी आहेत काय? (अधिवास प्रमाणपत्र जोडण्यात यावे)	

६	सद्या राहत असलेल्या ठिकाणचा पत्ता	
७	कायमचा पत्ता	
	(अ) स्थानिक पालकांचा पत्ता व असल्यास दुर्ध्वनी क्रमांक व विद्यार्थ्यांचे नाते	
	ब) विद्यार्थीनीने शासकीय रुग्णालयातील वैद्यकीय अधिका-यांचे प्रकृती चांगली असल्याबाबत तसेच संसर्गजन्य रोग नसल्याचे प्रमाणपत्र सोबत जोडले आहे काय?	
८	अ) विद्यार्थीनीचे व पालकांचे सर्व मार्गाने मिळणारे वार्षिक उत्पन्न	
	ब) सक्षम अधिका-याचा उत्पन्नाचा दाखला जोडला आहे का?	
९	शिकत असलेल्या महाविद्यालयाचे नाव व संपूर्ण पत्ता	
१०	शिकत असलेला अभ्यासक्रम व अभ्यासक्रमाचे वर्ष (बोनाफाईड प्रमाणपत्र जोडण्यात यावे)	
११	अ) सदर अभ्यासक्रमासाठी केंद्रीभूत प्रवेश प्रक्रियेद्वारे प्रवेश झालेला आहे काय?	
	ब) असल्यास प्रमाणपत्र जोडलेले आहे काय?	
	क) सद्या शिकत असलेल्या महाविद्यालयात प्रवेशाचा दिनांक	
१२	अ) अभ्यासक्रमास पात्रता प्रवेश परिक्षेच्या गुणावर प्रवेश मिळाला आहे काय?	
	ब) असल्यास पात्रता परिक्षेचे नाव व वर्ष	
	क) पात्रता प्रवेश परिक्षेत विद्यार्थ्यांस मिळालेले गुण व पात्रता प्रवेश परिक्षेचे एकुण गुण	
१३	कायमचा पत्ता व शिक्षणासाठी प्रवेश घेतलेल्या महाविद्यालयामधील अंतर कि.मी. मध्ये	

१४	अ) विद्यार्थीनी स्वातंत्र सैनिकाची पाल्य आहे काय?	
	ब) असल्यास सक्षम अधिकारी यांचे प्रमाणपत्र जोडण्यात यावे	
१५	अ) अपंग असल्यास अपंगत्वाचा प्रकार व टक्केवारी	
	ब) अपंग असल्यास सक्षम अधिकारी याचे प्रमाणपत्र जोडले आहे काय?	
१६	अ) यापूर्वी अन्य वसतिगृहात प्रवेश मिळाला होता काय?	
	ब) असल्यास वसतिगृहाचे नाव व सदरील वसतिगृहे (शासकिय/अनुदानित/ विना अनुदानित) प्रवेशाचे वर्ष व अभ्यासक्रमाचे नांव नमूद करावे	
	क) यापूर्वी वसतिगृहामध्ये प्रवेशित असतांना सदर वसतिगृहातील वागणूकी संबंधाने संबंधित वसतिगृहे वार्डन वा संबंधित महाविद्यालयाचे प्राचार्य यांचे प्रमाणपत्र जोडले आहे काय?	
१७	अ) मागील शैक्षणिक वर्षात वर्गात 75 टक्के उपस्थिती आहे काय?	
	ब) असल्याचे संबंधित महाविद्यालयाचे प्राचार्य अथवा संचालक यांचे प्रमाणपत्र जोडले आहे काय?	
१८	अ) आधीच्या शैक्षणिक वर्षात दिलेल्या वार्षिक परिक्षेत मिळालेल्या गुणांची टक्केवारी (यासोबत मिळालेल्या विषयावर गुणांची सत्य प्रतिलिपी जोडावी)	
१९	विद्यार्थीनी कोणती नोकरी करित आहे काय असल्यास संस्थेचे नाव	
२०	वसतिगृहात प्रवेश मिळाल्यास नियमाप्रमाणे शुल्क भरण्यास सहमती आहे काय?	
२१	वसतिगृहात खानावळीची सुविधा देय शुल्काची रक्कम भरण्यास सहमत आहे काय?	

विद्यार्थीनीची सही